

Sestry a bratři!

Přejeme všem požehnané prožití Velikonoc a znovu objevenou radost ze setkání se vzkříšeným Kristem.

otec Jano, otec Jiří, jáhni Josef, Michal a Lukáš



Blahopřání

Příští týden oslaví jáhen Lukáš narozeniny. Za farnost přejeme stále hodně zdraví, spokojenosti a vyprošujeme Boží požehnání.

Velikonoce – zdroj života.

Liturgie Veliké noci umožňuje člověku vstoupit do dramatu vykoupení. Tento prožitek má podstatně ovlivnit náš každodenní život. To, co člověk o svátcích prožije má v dalším běhu života spojit s událostmi všedních dnů. Nejde o to, abychom měli na Velikonoce dobrou, či špatnou vzpomínku, ale abychom z nich žili.

K tomu mám napomáhají tak obvyklé věci, jako je prožívání pátku, slavení neděle a mše svaté. Každý pátek může být připomínkou utrpení a smrti Ježíše, každá neděle je připomínkou a památkou Jeho vzkříšení a každá mše je poslední večeří. Tak se tyto dny můžou pro nás stát příležitostí připomenout si něco, co jsme o Velikonocích pochopili, nebo prožili.

To všechno nám může pomáhat, pokud je naše prožívání neseno vírou a je spojeno s událostmi všedního života. Tak pro nás Velikonoce nebudou jenom svátky jara, ale trvalou součástí našeho života, zdrojem, kde čerpáme sílu a inspiraci pro každý den.

o. Jano

Velikonoce část 1

Proto vstal od večere, odložil svrchní šaty a uvázal si kolem pasu lněnou zástěru. Potom nalil vodu do umyvadla a začal učedníkům umývat nohy a utírat jim je zástěrou, kterou měl uvázanou kolem pasu.

Jan 13



Tu s nimi Ježíš přišel na místo zvané Getsemane.

Matouš 25



*K tobě se utíkám, Hospodine, ať nejsem zahanben navěky,
vysvobod' mě, jsi spravedlivý!
Do tvých rukou svěřuji svého ducha,
Hospodine, věrný Bože, ty mě vysvobodíš.
Žalm 31*



Na tom místě, kde byl ukřižován, byla zahrada a v té zahradě nová hrobka, kde nebyl ještě nikdo pochován. Tam tedy položili Ježíše, protože u židů byl den příprav a hrobka byla blízko.

Jan 18



Vodácké putování Hron 2024

Ahoj!

Od neděle 14.7 do soboty 20.7.2024 proběhne již 11. ročník letního vodáckého putování farností Trutnov a Žamberk. Tentokrát poprvé míříme do zahraničí, na jednu z nejkrásnějších slovenských řek, Hron.

Akce je určena pro děti od 12 do 18 let, tento rok včetně čerstvých plnoletých. Jelikož je pro zahraniční akci potřeba důkladnější příprava, prosíme o **nahlášení účastníků nejpozději do 15. května.**

Děti mladší 15 let musí mít platný cestovní pas, tj. je dobré o něho zažádat s dostatečným předstihem.

Cena za týden je 3 800,- Kč.

Přihlášky prosím směřujte na Zuzanu Božkovou, tel 604783065.

Těším se shledání na vodě!

Honza Semerák

Informace z farnosti:

Sbírka

Na Velký pátek je vyhlášena sbírka na Svatou zemi, příspěvky prosím vhadzujte do kasičky na mříži. Děkujeme.

Vigilie

Prosíme farníky, aby si na vigilii přinesli vlastní svíce. V zájmu zachování lavic a koberce prosíme o **nekapavé svíce!**

Žehnání pokrmů

V neděli 31.3. bude při ranní mši svaté požehnáno přineseným pokrmům.

Postní pokladničky

Postní pokladničky prosím noste v neděli Božího milosrdenství 7.4.

Dětská mše svatá

V neděli 14.4. bude rytmičká mše svatá od 9:00.

Apoštolát modlitby Na duben 2024

Úmysl papeže

Za docenění role ženy

Modleme se, aby ženám v každé kultuře byla příznána jejich důstojnost a bohatství a aby ustala diskriminace, které v různých částech světa čelí.

Národní úmysl:

Za nově pokřtěné

Modleme se za ty, kdo byli o Velikonocích pokřtěni, aby vytrvali v následování Krista.

POŘAD BOHOSLUŽEB

FARNOSTI TRUTNOV I., TRUTNOV – POŘÍČÍ, ŽACLĚŘ

Liturgický týden od 31. března 2024 do 7. dubna 2024

NEDELE 31. března	VELIKONOČNÍ NEDELE <i>Změna času</i>	7.45	Poříčí	Ji	
		9.00	AK	Ja	<i>Za farnost</i>
		11.00	Žaclěř	Ji	
		18.30	AK	Ja	<i>Za + Josefa Dohnanského a živé a zemřelé členy rodiny</i>
PONDĚLÍ 1. dubna	VELIKONOČNÍ PONDĚLÍ	8.30	AK	Ja	<i>Za rodinu Haasovu a Horákovu z Voletín</i>
ÚTERÝ 2. dubna	VELIKONOČNÍ ÚTERÝ	18.00	BM	Ja	
STŘEDA 3. dubna	VELIKONOČNÍ STŘEDA	8.30	BM	Ja	<i>Na poděkování za 40 let života Jany Štěpítové a požehnání pro celou rodinu</i>
ČTVRTEK 4. dubna	VELIKONOČNÍ ČTVRTEK	18.00	BM	Ja	<i>Za Lukáše k narozeninám</i>
PÁTEK 5. dubna	VELIKONOČNÍ PÁTEK	17.30	AK	Ja	Adorace
		18.00			<i>Za pracovníky Oblastní charity Trutnov a domácí hospic</i>
SOBOTA 6. dubna	VELIKONOČNÍ SOBOTA	8.30	BM	Jo	Bohoslužba slova + RCH
		15.00	Pilníkov	Ja	
NEDELE 7. dubna	2. NEDELE VELIKONOČNÍ	7.45	Poříčí	Ja	
		9.00	AK	Ji	<i>Na poděkování za dar života pro Jakuba, Jiřího a Matěje Špeldovi a požehnání pro celou rodinu</i>
		11.00	Žaclěř	Ja	
		18.00	AK	Ja	Svátost smíření
		18.30			<i>Za + Marii Křivánkovou a celý rod</i>

Pravidelné akce:

Pondělí - modlitba otců od 18:00 na faře

Středa – společná modlitba od 18:00 v kapli Božího milosrdenství

Pátek – setkání společenství mládeže od 19:00 na faře

Římskokatolická farnost – Arciděkanství Trutnov, Školní 155/20, 541 01 Trutnov

Kancelář: tel. **491 004 922**; rkf.trutnov@dihk.cz URL: www.farnosttrutnov.cz

bankovní spojení: č. ú. **1300189399/0800**

P. Ján Kubis, arciděkan: mobil: **605 543 654**; kubis.jan@dihk.cz